El Consejero de Cultura y Turismo-Institución Príncipe de Viana, en relación con la petición de información (PES 403) formulada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Maiorga Ramírez Erro, adscrito al Grupo Parlamentario Nafarroa Bai, sobre la partida presupuestaria “Construcción y equipamiento de Casas de Cultura”, dotada este año con 5.206.000 euros, tiene el honor de informar lo siguiente:
· ¿Cuándo tiene el Gobierno de Navarra previsto anunciar la convocatoria?

No habrá convocatoria este año.

· ¿Cuáles son los criterios en los que se va a basar para el reparto?

a) Publicidad, transparencia, concurrencia, objetividad, igualdad, no discriminación y control.

b) Eficacia en el cumplimiento de los objetivos fijados por la Administración otorgante.

c) Eficiencia en la asignación y utilización de los recursos públicos.

Tanto en 2008 como el pasado año se concedieron subvenciones directas y plurianuales para garantizar la viabilidad de las obras y la puesta en funcionamiento de las casas de cultura. Las subvenciones directas que se concedieron el pasado año, responden a la aplicación de los principios de eficacia y eficiencia en la asignación de los recursos públicos ya empleados y los beneficiarios fueron los  ayuntamientos de:

· Bera/Vera de Bidasoa, Orkoien y Villava, para la finalización de las obras.

· Ribaforada para el equipamiento.

· Fontellas, Tafalla, y Corella para el inicio de la inversión tras haber finalizado el proyecto.

· Cascante, para la finalización de las obras y el equipamiento.

Estas subvenciones concedidas de forma directa permitirán dar cumplimiento a las enmiendas aprobadas por el Parlamento de Navarra durante la tramitación de los Presupuestos generales para el ejercicio 2008 y 2009, en cumplimiento del pacto Presupuestario entre el Gobierno de Navarra y el PSN-PSOE.

¿Qué casa de cultura y con qué importes se van a subvencionar?

Entre 2008 y el pasado año se concedieron las siguientes ayudas para el ejercicio económico de 2010:

Ayuntamiento de Corella: 1.956.940,64 €

Ayuntamiento de Bera: 63.939,49 €

Ayuntamiento de Villava: 600.000€

Ayuntamiento de Ribaforada: 280.000 €

Ayuntamiento de Tafalla: 1.700.000 €

Ayuntamiento de Cascante: 604.522,87 €

Lo que tengo el honor de remitir en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 192 del Reglamento del Parlamento de Navarra.
Pamplona, 8 de abril de 2010
El Consejero: Juan Ramón Corpas Mauleón
